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Manisa'yı sağanak vurdu, taşkın hasarı gün ağarınca ortaya çıktı: Tarım arazileri su altında kaldı, mahallelerden
taşkın haberleri geldi... Yapılan meteorolojik uyarılara rağmen zamanında açılmayan rögarlar Manisa’yı felç etti

Manisa Büyükşehir Belediyesi MASKİ
ekiplerinin, haftalardır yapılan meteo-
rolojik uyarılara rağmen rögarları 
temizlememesi, etkili sağanak yağışın
tıkanan rögarlardan geri tepmesine ve
sele neden oldu. Gecenin karanlığında
yaşanan taşkının boyutu, sabahın ilk
ışıklarıyla birlikte havadan ve karadan
çekilen görüntülerle ortaya çıktı. 

MANİSA il merkezinde aniden bastıran ve
etkisini artıran sağanak yağış, su taşkın-

larına neden oldu. Aralıksız süren yağış ne-
deniyle hemen hemen her mahallede, hayatı
olumsuz yönde etkileyecek şekilde su birikinti-
leri oluştu. Bazı ev ve işylerini su bastı. Kentin
içinden geçen Çaybaşı Deresi ve sulama
kanallarının debisinin yükselmesiyle taşkın
meydana geldi. Spil Dağı eteklerinden gelen
kuvvetli sel suları, dere kenarında park halinde
bulunan bir otomobili sürükleyerek dere
yatağına düşürdü. Manisa Büyükşehir
Belediyesi İtfaiye Daire Başkanı Gürhan İnal,
Atatürk Mahallesi, Spil Mahallesi, Nurlupınar
Mahallesi ve Horozköy Mahallesi’nde sağanak
yağmurdan hasar aldığını ve su baskınları
yaşandığını belirtirken, Karaköy’de Çaybaşı
deresinin taşması nedeniyle zor anlar
yaşandığını, Kuyumcular Çarşısı’nda ise
caddede su baskını yaşandığını söyledi.
Sağanak yağışın Spil Dağı’daki kayaları
yerinden söktüğünü ifade eden İnal, Spil yolu-
nun düşen kayalar nedeniyle kapandığını açık-
ladı. Yaşanan taşkın sonrası ev ve
bahçelerinde temizlik çalışması yapan vatan-
daşlar, karşılaştıkları manzarayı anlattı. Vatan-
daşlardan Mustafa Çavdar, ömrü boyunca
böyle bir yağışa şahit olmadığını belirterek,
"Gece sabaha kadar yağmur yağdı. Ben 74
yaşındayım, bugüne kadar böyle bir şey
görmedim” diye konuştu.

SAĞANAK YAĞMURUN ACI BİLANÇOSU ORTAYA ÇIKTI

Etkili olan sağanak yağış Manisa’yı felç etti… Büyükşehir ve MASKİ ekiplerinin müdahalesi yetersiz kaldı

MANİSA'DA etkili olan sağanak
yağış sonrası Manisa Büyükşehir

Belediyesi ile MASKİ Genel Müdürlüğü
ekipleri sahaya indi. 600'ün üzerinde
personel ve 150'den fazla araçla
yürütülen çalışmalarla yaşanan afetlerin
önüne geçilmeye çalışıldı. Tıkanan rö-
garlar nedeniyle şehri su bastı. Yağmur
öncesi yapılmayan çalışmalar nedeniy-
le, ciddi olumsuzluklar yaşandı. Manisa
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim
Dutlulu, “Rabbim şehrimizi ve ülkemizi
daha büyük afetlerden korusun. Man-
isamıza geçmiş olsun" dedi. 

BESİM DUTLULU: “MANİSAMIZA GEÇMİŞ OLSUN”

Sağanak Manisa’yı vurdu! 
MASKi sınıfta kaldı!

Cumhuriyet Meydanı’nın 
altında tarih çürüyor!

MANİSA’DA her gün binlerce
insanın buluştuğu, yürüdüğü,

mitinglere  konserlere ev sahipliği
yapan Cumhuriyet Meydanı’nın
altında, kentin  belleğine ait çok
değerli bir miras sessizce
çürüyor. Yeraltı otoparkı yapımı
sırasında ortaya çıkarılan ve
Manisa Sarayı arazisi içinde bu-
lunan hamam kalıntıları, aradan
geçen yıllar içinde ilgisizlik ve
bakımsızlıktan dolayı yok olma
tehlikesiyle karşı karşıya. Mey-
dan zeminindeki cam bölmelerin
bazıları kaldırılıp yerlerine demir
saclar konuldu. Kalıntıların bulun-
duğu alan çöp atılan, bakımsız
bir bölgeye dönüştü.

Ozel Sekiz Eylül Hastanesi iflas etti! 
MANİSA’NIN köklü sağlık kuruluşları arasında
yer alan Özel Sekiz Eylül Hastanesi’nin faaliyet-

leri yargı kararıyla sona erdi. Uzun süredir mali sıkın-
tılar yaşayan ve borçlarını yapılandırmak amacıyla
konkordato sürecine giren hastane, mahkemenin
yaptığı incelemeler sonucunda iflas etti. 

YAŞANAN ŞEY AFET Mi 
YOKSA iŞ BiLMEZLiK Mi?

Yeşim Akbaş'ın annesinden

MANİSA’NIN Demirci
ilçesinde polis loj-

manında başından vurul-
muş halde bulunan Yeşim
Akbaş’ın ölümüne ilişkin
süreç devam ederken,
anne Aysun Akbaş yayım-
ladığı video ile adalet
talebini bir kez daha ka-
muoyuna taşıdı. Manisa’da 14 Nisan 2023
tarihinde polis lojmanında yaşanan ve 26
yaşındaki Yeşim Akbaş’ın hayatını kaybet-
mişti. Olayla ilgili adli süreç sürerken,
Akbaş’ın annesi Aysun Akbaş sosyal medya
üzerinden yayımladığı video ile yetkililere
seslendi. Anne Akbaş, kızının ölümüyle ilgili
adaletin sağlanmasını istediğini belirtti.

ADALET ÇAGRISI!

TARIM ve Orman Bakan-
lığı’nın yaptığı denetimler-

de Manisa’da faaliyet göste-
ren bazı işletmelerin ürün-
lerinde mevzuata aykırılıklar
tespit edildi. Güncellenen ifşa
listesinde Şehzadeler ve
Saruhanlı ilçelerinden firmalar
yer aldı. Denetimler kap-
samında özellikle et ve et
ürünleri grubunda ciddi
aykırılıklar tespit edildi.

BAKANLIGIN iFŞA LiSTESiNE 
SARUHANLI VE ŞEHZADELER GiRDi
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Burhan AKDEMİR
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Didem ALTINAY

Didem ALTINAY

tArıM ve Orman Bakan-
lığı’nın yaptığı denetimlerde
Manisa’da faaliyet gösteren
bazı işletmelerin ürünlerinde
mevzuata aykırılıklar tespit
edildi. Güncellenen ifşa liste-
sinde Şehzadeler ve Saruhanlı
ilçelerinden firmalar yer aldı.

Vatandaşların sağlıklı ve gü-
venilir gıdaya erişimini sağla-
mak amacıyla denetimlerini
sürdüren Tarım ve Orman Ba-
kanlığı, mevzuata aykırı üretim
ve satış yaptığı tespit edilen

ürünleri ifşa etmeyi sürdürüyor.
Tarım ve Orman Bakanlığı tara-
fından yapılan kontrollerde,
Manisa genelinde bazı işletme-
lerin ürünlerinde uygunsuzluk
tespit edildi. Bakanlık, mev-
zuata aykırı üretim yaptığı belir-
lenen firmaları kamuoyuna
duyurdu.

MAnisA’DAKi
işletMeler 

BAKAnlıĞın iFşA 
listesinDe

Tarım ve Orman Bakanlı-
ğı’nın yayımladığı güncel uy-
gunsuz ürünler listesinde,

Manisa’nın Şehzadeler ve Sa-
ruhanlı ilçelerinde faaliyet gös-
teren bazı işletmeler yer aldı.
Denetimler kapsamında özel-
likle et ve et ürünleri grubunda
ciddi aykırılıklar tespit edildi.

KAnAtlı eti Ve sAKAtAt 
tesPiti YAPılDı

Bakanlık verilerine göre,
bazı ürünlerde “kanatlı eti tes-
piti” ve sakatat kullanımı gibi
mevzuata aykırı durumlar belir-
lendi. 

Lahmacun harcı, pide harcı,
kebap ve köfte gibi ürünlerde
yapılan analizler sonucunda,

ürün içeriklerinin tüketiciye
beyan edilen bilgilerle uyuşma-
dığı kaydedildi.

DenetiMler sÜreCeK
Tarım ve Orman Bakanlığı

yetkilileri, Manisa genelinde
denetimlerin artarak devam
edeceğini vurgularken, halk
sağlığını riske atan uygulama-
lara karşı sıfır tolerans politi-

kası izleneceğini belirtti. Va-
tandaşların şüpheli gıdalarla
karşılaşmaları halinde Alo 174
Gıda Hattı üzerinden ihbarda
bulunmaları istendi.

Tarım ve Orman Bakanlığı’nın Manisa’da gerçekleştirdiği denetimlerde, bazı işletmelerin ürünlerinde mevzuata aykırı içerikler tespit edildi

Sağlığı tehlikeye atan
gıdalar tespit edildi
Sağlığı tehlikeye atan
gıdalar tespit edildi

şehZADeler Belediye
Başkanı Hakan Şimşek, Mani-
sa’da etkili olan sağanak yağı-
şın ardından, yağıştan olumsuz
etkilenen mahallelerde incele-
melerde bulundu.   

Başkan Şimşek, başkan
yardımcıları ve birim müdürle-
riyle birlikte sabah saatlerinde

sahaya inerek yağıştan etkile-
nen bölgeleri ziyaret etti. Yağış
nedeniyle mağduriyet yaşayan
esnaf ve mahalle sakinlerine
geçmiş olsun dileklerini ileten
Başkan Şimşek, Şehzadeler
Belediyesi’nin tüm imkanlarıyla
vatandaşların yanında oldu-
ğunu ifade etti. 

Konuya ilişkin açıklama-
larda bulunan Başkan Şimşek,
"Manisa ve Şehzadeler ilçe-
mizde dün akşam yaşanan sa-
ğanak yağış dolayısıyla,
olabilecek risklerin önüne geç-
mek ve günlük yaşamın aksa-
mamasını sağlamak amacıyla
ekiplerimiz ilk andan itibaren
sahada aktif bir çalışma yü-
rüttü. Gece boyunca ilçenin
farklı bölgelerinde yapılan kont-
rollerle olabilecek olumsuzluk-
ların büyümesi engellendi.
Başkan yardımcılarımız ve birim
müdürlerimizle birlikte yağıştan
etkilenen mahallelerimizi ziyaret
ederek yerinde incelemelerde
bulunduk, esnaf ve vatandaşla-
rımızın taleplerini dinledik ve
çözüm noktasında ilgili birim-

lere gerekli talimatları verdik.
Benzer hava şartlarına karşı ha-

zırlıklarımızı sürdürecek, hızlı
önlemler alarak her zaman va-

tandaşımızın yanında olmaya
devam edeceğiz" dedi. ihA

Başkan Şimşek yağıştan etkilenen Başkan Şimşek yağıştan etkilenen 
mahallelerde incelemelerde bulundu   mahallelerde incelemelerde bulundu   

MAnisA’nın Saruhanlı il-
çesinde etkili olan sağanak
yağışın ardından bazı nokta-
larda ağaçlar devrildi. Olası
risklere karşı belediye ekipleri
kısa sürede müdahale etti.

Manisa’nın Saruhanlı ilçe-
sinde etkili olan sağanak yağı-
şın ardından olumsuz hava
koşulları günlük yaşamı etki-
lerken, bazı bölgelerde ağaç-
ların devrilmesi üzerine ekipler
hızla müdahale etti.

Sağanak yağış sonrası

devrilen ağaçlara Saruhanlı
Belediyesi Park ve Bahçeler
Müdürlüğü ekipleri tarafından
hızlı bir şekilde müdahale
edildi. Ekipler, ağaçları kaldıra-
rak yolları ve yaya alanlarını
yeniden güvenli hale getirdi.

Yetkililer tarafından yapılan
açıklamada, vatandaşların gü-
venliğinin her zaman öncelik
olduğu vurgulandı. 

Olası tehlikelere karşı ge-
rekli kontrollerin yapıldığı ve
benzer olumsuzluklara karşı
teyakkuz halinde olunduğu
ifade edildi.

Saruhanlı’da sağanak sonrası ağaçlar devrildi

iYi PArti Manisa Milletve-
kili Şenol Sunat, zirai donun en
ağır etkilediği ilin Manisa oldu-
ğunu belirterek, 2026 tarım yılı
TARSİM sigorta poliçelerindeki
yüksek artışlara üreticilerden
yoğun şikâyet geldiğini
söyledi.

İYİ Parti Manisa
Milletvekili Şenol
Sunat, 2025 tarım
yılının Manisa için
oldukça zor geçti-
ğini belirterek, ülke
genelinde yaşanan
zirai dondan en fazla
etkilenen ürünün üzüm,
en fazla etkilenen ilin ise
Manisa olduğunu söyledi.

2026 tarım yılı öncesinde
üreticilerden çok sayıda şikâyet
aldıklarını ifade eden Sunat,
TARSİM tarım sigortası poliçe-
lerinde yaşanan artışların üreti-
cilerin alım gücünü aştığını dile
getirdi.

Geçtiğimiz yıl verilen afet
desteklerinin bu yıl pahalı si-

gorta poliçeleriyle
geri alınmak isten-

diği yönünde ciddi bir
algı oluştuğunu vurgu-

layan Sunat, yapılan zamla-
rın sigortacılığın teknik
normlarına uygun olup olmadı-
ğının sorgulanması gerektiğini
belirtti.

Sunat, tarım sigorta bedel-
lerinin üreticiler lehine yeniden
gözden geçirilmesini talep ede-
rek, yetkilileri Manisalı çiftçilerin
şikâyetlerine yanıt vermeye ça-
ğırdı.

İYİ Partili Sunat: Manisa’da tarım sigortaları 
üreticiyi zorluyorüreticiyi zorluyor

AlAşehir Belediye Başkanı Ahmet Öküzcüoğlu, imzala-
nan protokolle Çanakkale Kepez Belediyesi ile resmen kardeş
belediye olduklarını açıkladı.

Alaşehir Belediye Başkanı Ahmet Öküzcüoğlu, Çanakkale
Kepez Belediyesi ile kardeş belediye protokolü imzalandığını
duyurdu. Protokol kapsamında iki belediye arasında ortak
projeler, kültürel değişimler ve karşılıklı deneyim paylaşımları-
nın hayata geçirileceği belirtildi.

“Marmara’nın enerjisini hizmet aşkımızla birleştiriyoruz”
diyen Öküzcüoğlu, iş birliğinin her iki kente de katkı sağlaya-
cağını vurguladı. Başkan Öküzcüoğlu, misafirperverlikleri için
Kepez Belediye Başkanı Birol Arslan’a teşekkür ederek, kar-
deşliğin her iki şehir için de bereket ve güzellik getirmesini te-
menni etti.

Alaşehir ile Kepez 
kardeş oldu

Cansu MERİÇ



3
İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DURUMU SAYFA

0236 236 12 00

SEVİM ECZANESİ
0236 234 26 50

DERMAN ECZANESİ

AKAR ECZANESİ

0236 231 30 91

0553 236 28 26

NÖBETÇİ 
ECZANELER

SEMT ECZANESİ

GÜNÜN OLAYI
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1953 - Kuzey Denizi taşkınlarında sadece Hollanda'da 1800'den fazla kişi öldü.
1956 - "Nesebi sahih olmayan çocukların tescili" hakkındaki kanun Mecliste kabul edildi.
1956 - Guy Mollet, Fransa Başbakanı oldu.
1958 - İlk başarılı Amerika Birleşik Devletleri uydusu Explorer 1, Dünya çevresindeki
yörüngesine oturdu.
1964 - 15 Ocak günü Kıbrıs sorununu görüşmek üzere toplanan III. Londra Konferansı,
19 günlük çalışmanın ardından bir sonuç alınamadan dağıldı.
1965 - Sağlık Bakanlığı bir açıklama yaptı; Türkiye'de ortalama insan ömrü 33 yıl.
1966 - Paşabahçe Şişe ve Cam Fabrikası'nda 2400 işçi greve başladı.
1968 - Vietkong büyük bir saldırıya geçti; Saygon'daki Amerikalı Elçiliği 6 saat işgal edildi.
1968 - TRT Ankara Televizyonu, deneme yayınına başladı.

MANİSA'NIN Akhisar ilçe-
sine bağlı Hacıahmetler Mahal-
lesi'nde tek katlı kerpiç evin
çökmesi sonucu 1 kişi yara-
landı. 

Edinilen bilgilere göre, Ha-
cıahmetler Mahallesi'nde
henüz belirlenemeyen bir ne-
denle kerpiç bir ev çöktü.
Çökme sırasında
evin içinde bulu-
nan Mesut
Baytekin,
göçük al-
tında
kaldı.
İhbar
üzerine
olay yerine
sevk edilen
merkez itfaiye
ekipleri, yaralı
vatandaşı titiz bir

çalışma
sonucu

enkaz altın-
dan çıkardı. 

Yaralı
Mesut Baytekin,

sağlık ekiplerine teslim edilerek
ambulansla hastaneye kaldı-
rıldı. Baytekin'in sağlık durumu-
nun iyi olduğu öğrenilirken,
olayla ilgili inceleme başlatıldı.
İHA

Akhisar'da kerpiç ev çöktü: 1 yaralı 

ALAŞEHİR'dE J plakalı ti-
cari araç sayısı 2025 yılında
332'ye yükselirken, ilçede 48 ti-
cari taksiyle birlikte toplam 380
ticari araç hizmet sunuyor. Şo-
förler Odası Başkanı Şevki
Ağırbaş, araç sayısının nüfusa
göre yeterli olduğunu belirtti. 

MANİSA'NIN Alaşehir ilçe-
sinde toplu ulaşım ve servis
hizmetlerinde görev yapan ti-
cari araç sayısı her geçen yıl ar-
tıyor. Alaşehir Şoförler ve
Otomobilciler Esnaf Odası veri-
lerine göre, 2024 yılında 324
olan J plakalı ticari araç sayısı
2025 yılında 332'ye yükseldi. İl-
çede 14 durakta faaliyet göste-
ren ticari taksi sayısı ise 48
olarak sabit kaldı. Böylece Ala-

şehir genelinde toplam 380 ti-
cari araç vatandaşlara hizmet
veriyor. Alaşehir Şoförler ve

Otomobilciler Esnaf Odası
Başkanı Şevki Ağırbaş, ilçede
işçi servisi, yolcu taşımacılığı ve

servis hizmetlerinde kullanılan
araç sayısının yeterli olduğunu
belirterek, "332 J plakalı ticari

aracımız ve 48 ticari taksimizle
vatandaşlarımıza kesintisiz hiz-
met veriyoruz. Nüfusumuza
oranla herhangi bir sıkıntı bu-
lunmuyor" dedi.  

Ticari araçların düzenli ola-
rak denetlendiğini ifade eden
Ağırbaş, "Emniyet ve jandarma
ekipleriyle iş birliği içerisinde
denetimlerimizi sürdürüyoruz.
Vatandaşlarımızın can ve mal
güvenliği bizim için öncelik.
Herkesin içi rahat olsun" diye
konuştu. 

2018 yılı Ocak ayında gö-
reve geldiğini hatırlatan Ağır-
baş, bu süreçte yapılan
çalışmaları şöyle sıraladı: "Eski
ve yetersiz hizmet binası yıkı-
larak bodrum katıyla birlikte 7

katlı modern hizmet binası
inşa edildi. Kamyoncu esnafı
için kamyon garajı kuruldu,
yüksek tonajlı kantar hizmete
alındı. Şehir merkezindeki 14
taksi durağı modern ve kon-
forlu ofislere dönüştürüldü.
Yolda kalan üyeler için çekici
ve kurtarıcı hizmeti başlatıldı.
Üyelerin sağlık ihtiyaçları için
ambulans ve 16 adet hasta
yatağı temin edildi. Üyelere
daha ekonomik hizmet sun-
mak amacıyla sigorta ve tu-
rizm şirketleri kuruldu.
Amacımız para kazanmak
değil, hizmet etmek. Yaptığı-
mız çalışmalarla Türkiye'ye
örnek odalardan biri olmayı
hedefliyoruz" dedi.  İHA

Alaşehir’de J plakalı ticari araç sayısı 380’e ulaştı 

MANİSA'NIN Turgutlu ilçesinde polis ekipleri tarafından
bir aracın motor kaputu içerisinde gizlenmiş 808 adet sente-
tik ecza ele geçirildi. Olayla ilgili gözaltına alınan 4 şüpheli, çı-
karıldıkları mahkemece tutuklandı. 

Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde yürütülen soruş-
turma kapsamında, uyuşturucu veya uyarıcı madde imal ve
ticareti yapan şahıslara yönelik operasyon düzenlendi. Nar-
kotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü’ne bağlı Turgutlu
ve Salihli Narkotik Büro Amirliği ekiplerince yapılan çalışma-
lar sonucunda; Y.A.T. (19) ve M.Ö. (33) isimli şahısların kullan-
dığı, öncü olduğu değerlendirilen araç Ahmetli ilçesinde, B.S.
(21) ve M.A. (32) isimli şahısların bulunduğu diğer araç ise
Turgutlu ilçesinde durduruldu. 

Şahısların üzerlerinde ve araçlarda yapılan aramalarda,
motor kaputu içerisinde ve karbüratör kısmına gizlenmiş
halde 15 kutu içerisinde toplam 808 adet sentetik ecza ele
geçirildi. Olayla ilgili gözaltına alınan 4 şüpheli, çıkarıldıkları
mahkemece tutuklanarak cezaevine gönderildi.  İHA

Aracın kaputuna sakladıkları 
uyuşturucuyla yakalandılar 

İÇİŞLERİ Bakanı Ali Yerli-
kaya, jandarmanın yaptığı ope-
rasyonlarda 6 milyon adet
uyuşturucu hap ele geçildiğini
açıkladı.   

Bakan Yerlikaya, sosyal
medya hesabından yaptığı
açıklamada, jandarma ekipleri
tarafından son 2 haftadır
devam eden operasyonlarda
23 ilde uyuşturucu madde satı-
cılarına yönelik;  6 Milyon adet
uyuşturucu hap ile, 270 kg

uyuşturucu madde ele geçirdi-
ğini belirterek bu operasyon-
larda 521 şüphelinin
yakalandığını, 177'sinin tutuk-
landığını ve 91'i hakkında adli
kontrol hükümlerin uygulandı-
ğını, diğerlerinin işlemlerinin ise
devam ettiğini kaydetti. 

Bakan Yerlikaya operas-
yonlarda ilgili şu bilgileri verdi: 

"Sosyal medya ve mesaj-
laşma programları üzerinden
uyuşturucu madde sattıkları ve

uyuşturucu ticaretini organize
şekilde yürüttüklerinin tespit
edilmesi üzerine; Cumhuriyet
Başsavcılıklarımız ile Jandarma
Narkotik Suçlarla Mücadele
Daire Başkanlığımız koordine-
sinde, İl Jandarma Komutanlık-
larımızca; 46 narkotik ve asayiş
ekibi, 414 personelin katılı-
mıyla; Afyonkarahisar, Ağrı, Ak-
saray, Ankara, Antalya, Aydın,
Balıkesir, Bitlis, Bursa, Hakkari,
İstanbul, İzmir, Karabük, Kasta-

monu, Konya, Malatya, Ma-
nisa, Muğla, Sakarya, Samsun,
Tekirdağ, Uşak ve Van'da ope-
rasyonlar düzenlendi. 

Uyuşturucuyla savaşımız;
çok katmanlı, çok boyutlu ve
kararlı bir seferberliktir. Eleba-
şından yöneticisine, üreticisin-
den torbacısına kadar zincirin
her halkasını büyük operasyon-
larla tek tek kırıp atıyoruz.
Emeği geçenleri tebrik ediyo-
rum."   İHA

Jandarma 23 ilde 6 milyon adet 
uyuşturucu hap ele geçirdi   

MANİSA'NIN Turgutlu ilçe-
sinde Narkotik Suçlarla Müca-
dele Büro Amirliği ekiplerince
gerçekleştirilen uyuşturucu
operasyonunda gözaltına alı-
nan 1 kişi tutuklandı.   

Turgutlu Cumhuriyet Baş-
savcılığı koordinesinde yürütü-
len soruşturma kapsamında,
Narkotik Suçlarla Mücadele
Şube Müdürlüğü’ne bağlı Tur-
gutlu Narkotik Suçlarla Müca-

dele Büro Amirliği ekiplerince
sokak çalışmaları gerçekleşti-
rildi. "Uyuşturucu veya Uyarıcı
Madde İmal ve Ticareti" yapan
şahıslara yönelik yapılan çalış-
malar sonucunda Y.S. (19) ve
E.S. (23) yakalandı. Şahısların
üzerlerinde ve araçlarında yapı-
lan aramalarda 64 blister ha-
linde toplam 922 adet sentetik
ecza ile uyuşturucu madde ti-
caretinden elde edildiği değer-
lendirilen 45 bin 970 TL nakit
para ele geçirildi. 

Olayla ilgili D.S. isimli şahıs
hakkında TCK 191 kapsamında
işlem yapılarak serbest bırakılır-
ken, Y.S. (19) ve E.S. (23) hak-
kında TCK 188 kapsamında
işlem yapılarak adli mercilere
sevk edilmek üzere gözaltına
alındı. 

Şüphelilerden Y.S. (19), çı-
karıldığı Sulh Ceza Hâkimliği
tarafından tutuklanarak ceza-
evine gönderilirken, E.S. (23)
ise adli kontrol şartıyla serbest
bırakıldı. İHA

Turgutlu’da uyuşturucu Turgutlu’da uyuşturucu 
operasyonu: 1 tutuklama   operasyonu: 1 tutuklama   

İzinsiz kazıya jandarmadan suçüstü   
MANİSA’NIN Gördes ilçesinde izinsiz

kazı yapan 5 şüpheli, jandarma ekiple-
rince suçüstü yakalandı.   

Manisa İl Jandarma Komutanlığı
KOM Şube Müdürlüğü ile Gördes İlçe
Jandarma Komutanlığı ekipleri tarafından
29 Ocak'ta saat 17.00 sıralarında müşte-
rek olarak yürütülen çalışma kapsa-
mında, izinsiz kazı yapıldığı bilgisi üzerine
operasyon düzenlendi. Operasyonda
A.A. (52), H.Y. (43), A.Y. (37), İ.B. (42) ve
M.U.K. (29) isimli şahıslar kazı yaptıkları
esnada suçüstü yakalandı.  Olay yerinde
yapılan aramada, izinsiz kazıda kullanıl-
dığı belirlenen; 1 adet jeneratör, 1 adet

hilti, 1 adet zincirli caraskal, 1 adet dar-
beli matkap, 10 adet çeki halatı, 3 adet
balyoz, 5 adet çeki demiri ile çok sayıda

kazı malzemesine el konuldu. Gözaltına
alınan şüpheliler Cumhuriyet Başsavcılı-
ğına sevk edildi. İHA
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Didem ALTINAY

Didem ALTINAY

Manisa’da her gün bin-
lerce insanın buluştuğu, yürü-
düğü, mitinglere  konserlere ev
sahipliği yapan Cumhuriyet
Meydanı’nın altında, kentin
belleğine ait çok değerli bir
miras sessizce çürüyor. Yeraltı
otoparkı yapımı sırasında or-

taya çıkarılan ve Manisa Sarayı
arazisi içinde bulunan hamam
kalıntıları, aradan geçen yıllar
içinde ilgisizlik ve bakımsızlık-
tan dolayı yok olma tehlikesiyle
karşı karşıya.

2008 yılında Cumhuriyet
Meydanı düzenleme ve yeraltı
otoparkı yapım işi sırasında ta-
rihi kalıntıların ortaya çıkması

üzerine çalışmalar durdurul-
muş, Müze Müdürlüğü’ne bağlı
arkeologların incelemeleri son-
rası bölgede Manisa Sarayı
arazisi içerisinde yer alan ve
Fatih Sultan Mehmet’in şehza-
delik döneminde kullandığı
hamam yapısı tespit edilmişti. 

Bu tespitlerin ardından oto-
park projesi küçültülerek revize

edilmiş, ortaya çıkarılan tarihi
hamam kalıntıları cam kapla-
malarla koruma altına alınarak
meydan zemininden görülebilir
hale getirilmişti. O dönem
Cumhuriyet Meydanı’ndan
geçen herkes, birkaç adım ata-
rak kentin yüzyıllar öncesine ta-
nıklık edebiliyordu.

TaRiH GÖRÜnMEZ OLdU
Zamanla bu şeffaf koruma

anlayışı yerine kapalı ve ilgisiz
bir görüntüye bıraktı. Meydan
zeminindeki cam bölmelerin
bazıları kaldırıp yerlerine demir
saclar konuldu. 

Kalıntıların bulunduğu alan
çöp atılan, bakımsız bir böl-
geye dönüştü. İçerideki tarihi
yapıyı korumak amacıyla yapı-
lan demir korkuluklar ise yer
altında kalan mirasın görülme-
sini neredeyse imkansız hale
getirdi. 

HERHanGi BiR TaBELa 
Ya da BiLGiLEndiRiCi 

GÖRsEL YOK
Binlerce insanın yürüyüp

geçtiği, konserlerin ve miting-
lerin düzenlendiği bu alanda,
Manisa Sarayı’na ait hamam
kalıntılarının varlığına dair tek
bir yönlendirici ya da bilgilen-
dirici bir unsurun bulunma-
ması dikkat çekiyor. 

Bu görünmezlik, kentin
belleğinde önemli bir yere
sahip olan tarihi mirası görün-
mez kılarken, bakımsızlığa
terk edilen yapı ise her geçen
gün yok olma riskiyle karşı
karşıya kalıyor. 

Tarihi hamam kalıntıları,
artık gün yüzüne çıkmayı ve
hak ettiği ilgiyi görmeyi bekli-
yor. 

Cumhuriyet Meydanı düzenleme ve yeraltı otoparkı yapım işi sırasında kalıntılarına rastlanan hamam yapısı, bir zamanlar 
cam bölmelerle sergilenirken bugün demir korkulukların, bakımsızlığın ve sessizliğin gölgesinde çürümeye terk edildi

Cumhuriyet Meydanı’nın
altında tarih çürüyor!
Cumhuriyet Meydanı’nın
altında tarih çürüyor!

Manisa Valisi Vahdettin
Özkan’ın katılımıyla düzenle-
nen “2025 Yılı Değerlendirme
Toplantısında, il genelinde yü-
rütülen güvenlik çalışmaları
ele alındı. Toplantıda, Ma-
nisa’nın huzur ve güvenliği için
sürdürülen faaliyetler masaya
yatırıldı.

Manisa İl Emniyet Müdür-
lüğü tarafından Kanuni Sultan
Süleyman Toplantı Salonu’nda
düzenlenen “2025 Yılı Değer-
lendirme Toplantısı”, Manisa

Valisi Vahdettin Özkan’ın teş-
rifleriyle gerçekleştirildi. Top-
lantıya İl Emniyet Müdürü
Fahri Aktaş, İl Emniyet Müdür
Yardımcıları, İlçe Emniyet
Müdür ve Amirleri ile Şube
Müdürleri katıldı.

iL GEnELindEKi 
GÜVEnLiK ÇaLIŞMa-

LaRI 
dEĞERLEndiRiLdi

Toplantıda konuşan İl Em-
niyet Müdürü Fahri Aktaş, Ma-
nisa genelinde yürütülen ve
önümüzdeki süreçte hayata
geçirilmesi planlanan emniyet

faaliyetleri hakkında değerlen-
dirmelerde bulundu. Aktaş,
halkın huzur ve güvenliğini
sağlamak adına emniyet teşki-
latının tüm birimleriyle özverili
şekilde çalışmaya devam ede-
ceğini vurguladı.

VaLi ÖZKan’dan 
EMniYET PERsOnELinE 

TEŞEKKÜR
Manisa Valisi Vahdettin

Özkan ise il genelinde 2024
yılı boyunca gerçekleştirilen
güvenlik çalışmalarından duy-
duğu memnuniyeti dile getirdi. 

Vali Özkan, Manisa’nın hu-

zuru ve güvenliği için görev
yapan tüm emniyet persone-
line teşekkür ederek, 2025 yı-
lında da aynı kararlılık ve
başarıyla çalışmaların sürdü-
rülmesi temennisinde bu-
lundu.

2026 YILI iÇin BaŞaRI 
diLEĞi

Toplantı, karşılıklı değerlen-
dirmelerin ardından sona erer-
ken, Manisa’da kamu düzeni,
asayiş ve vatandaş güvenliğini
önceleyen çalışmaların 2026
yılında da artarak devam ede-
ceği mesajı verildi.

2025 yılı güvenlik çalışmaları değerlendirildi

Manisa’nIn Demirci ilçe-
sinde polis lojmanında başın-
dan vurulmuş halde bulunan
Yeşim Akbaş’ın ölümüne ilişkin
süreç devam ederken, anne
Aysun Akbaş yayımladığı video
ile adalet talebini bir kez daha
kamuoyuna taşıdı.

Manisa’da 14 Nisan 2023
tarihinde polis lojmanında ya-
şanan ve 26 yaşındaki Yeşim
Akbaş’ın hayatını kaybetmişti.
Olayla ilgili adli süreç sürerken,
Akbaş’ın annesi Aysun Akbaş
sosyal medya üzerinden ya-
yımladığı video ile yetkililere

seslendi. Anne Akbaş, kızının
ölümüyle ilgili adaletin sağlan-
masını istediğini belirtti.

aCILI annEdEn VidEO 
MEsaJLa adaLET

TaLEBi
Yeşim Akbaş’ın annesi

Aysun Akbaş, yayımladığı
video ile adalet arayışını sürdür-
düğünü dile getirdi. Anne
Akbaş, kızının ölümünün üze-
rinden uzun süre geçtiğini belir-
terek sürecin hızlandırılmasını
istedi.

Aysun Akbaş videoda şu
ifadeleri kullandı: “Kızım Yeşim
Akbaş Manisa Demirci’de polis
lojmanında polis memuru tara-

fından vurularak ha-
yatını kaybetti.
Kızımın adaleti
için uğraşı-
yorum. Fail
dışarıda .
26 yaşın-
daki kızımı
toprağa
verdim. Bir
an önce ada-
let istiyorum,
lütfen yetkililer se-
simi duysun.”

nE OLMUŞTU?
Olay, 14 Nisan 2023 günü

Manisa’nın Demirci ilçesinde
bulunan polis lojmanında mey-

dana geldi. Sabah saat
08.00 sıralarında loj-

mandan silah sesi
duyulması üze-
rine polis ekip-
leri harekete
geçti. Sesin
geldiği komi-
ser yardımcısı

Doğan Can
Y.’nin kaldığı

odaya giren ekipler,
ilçede güzellik salonu

işlettiği öğrenilen Yeşim Ak-
baş’ı başından vurulmuş halde
buldu. Olay yerinde yapılan in-
celemelerde Akbaş’ın hayatını
kaybettiği belirlendi.

Yeşim Akbaş'ın annesinden adalet çağrısı!

Manisa’da yaklaşık 20 yıl-
dır sağlık hizmeti veren Özel
Sekiz Eylül Hastanesi, yaşadığı
ekonomik krizi aşamayarak
iflas etti. Manisa Asliye Ticaret
Mahkemesi’nin kararıyla kon-
kordato talebi reddedilen has-
tane için tasfiye süreci resmen
başlatıldı.

Manisa’nın köklü sağlık ku-
ruluşları arasında yer alan Özel
Sekiz Eylül Hastanesi’nin faali-
yetleri yargı kararıyla sona erdi.
Uzun süredir mali sıkıntılar ya-
şayan ve borçlarını yapılandır-
mak amacıyla konkordato
sürecine giren hastane, mahke-

menin yaptığı incelemeler so-
nucunda iflas etti. 106 yatak
kapasiteli sağlık tesisinin borç-
larının varlıklarını aştığı tespit
edilirken, konkordato talebi
reddedildi. Kararla birlikte has-
tanenin hukuki varlığı sona
ererken, tasfiye süreci de baş-
latıldı. 

KOnKORdaTO TaLEBi 
REddEdiLdi, iFLas 

KaRaRI VERiLdi
Manisa Asliye Ticaret Mah-

kemesi, Özel Sekiz Eylül Has-
tanesi’ni işleten Sekiz Eylül
Sağlık Hizmetleri Sanayi ve Ti-
caret Anonim Şirketi’nin kon-
kordato talebini reddetti.
Mahkeme, şirketin mali yapısı-

nın sürdürülebilir olmadığına ve
borçlarını karşılayacak ekono-
mik gücünün bulunmadığına
hükmetti. Yapılan değerlendir-
meler sonucunda şirketin
borca batık durumda olduğu
tespit edildi.

iFLas 26 OCaK 2026 
TaRiHi iTiBaRIYLa 

aÇILdI
Mahkeme kararına göre, şir-

ketin iflasının 26 Ocak 2026
günü saat 09.51 itibarıyla açıl-
dığı bildirildi. Daha önce kon-
kordato kapsamında şirketi icra
takiplerinden koruyan tüm ihti-
yati tedbirler kaldırıldı. Ayrıca
konkordato sürecinde görev
yapan komiser heyetinin yetki-

leri de sona erdirildi.
TasFiYE sÜRECi 

REsMEn BaŞLadI
İflas kararıyla birlikte Sekiz

Eylül Sağlık Hizmetleri A.Ş.
hakkında adi tasfiye süreci
başlatıldı. Şirketin mal varlıkları-
nın, alacaklıların alacaklarının
karşılanması amacıyla tasfiye
edilmesine karar verildi. Tasfiye
sürecinin, ilgili mevzuat kapsa-
mında yürütüleceği belirtildi.

HasTanEnin 
GELECEĞini iCRa iFLas 

MÜdÜRLÜĞÜ 
BELiRLEYECEK

İflas kararının ardından sü-
recin Manisa İcra İflas Müdür-
lüğü tarafından yürütüleceği

açıklandı. 
Adi tasfiye hükümlerinin

uygulanacağı süreçte, hasta-

neye ait mal varlıkları borçların
ödenmesi amacıyla değerlen-
dirilecek.

Manisa’da yaklaşık 20 yıldır sağlık hizmeti sunan Özel Sekiz Eylül Hastanesi, yaşadığı mali krizi aşamayarak iflas etti

Özel Sekiz Eylül Hastanesi iflas etti! Özel Sekiz Eylül Hastanesi iflas etti! 
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Manisa il merkezinde
aniden bastıran ve etkisini artı-
ran sağanak yağış, su taşkınla-
rına neden oldu. Aralıksız süren
yağış nedeniyle ana arterlerde
hayatı olumsuz yönde etkileye-
cek şekilde su birikintileri olu-
şurken, kentin içinden geçen
Çaybaşı Deresi ve sulama ka-
nallarının debisinin yükselme-
siyle taşkın meydana geldi. Spil
Dağı eteklerinden gelen kuv-
vetli sel suları, dere kenarında
park halinde bulunan bir oto-
mobili sürükleyerek dere yata-
ğına düşürdü.

Manisa Büyükşehir Beledi-
yesi MASKİ ekiplerinin, hafta-
lardır yapılan meteorolojik

uyarılara rağmen rögarları te-
mizlememesi, etkili sağanak
yağışın tıkanan rögarlardan geri
tepmesine ve sele neden oldu. 

GÜn aĞaRInCa 
BiLanÇO nETLEŞTi 

Gecenin karanlığında ya-
şanan taşkının boyutu, sabahın
ilk ışıklarıyla birlikte havadan ve
karadan çekilen görüntülerle
ortaya çıktı. İzmir-Manisa çevre
yolu çevresinde bulunan geniş
tarım arazileri sular altında ka-
larak adeta göle dönerken, böl-
gedeki bir hayvan damı da
taşkın sularından ciddi şekilde
etkilendi. Dereye düşen otomo-
bilin ise ağaçların arasına sıkış-
mış hali gün yüzüne çıktı.

Aracın bulunduğu yerden çıka-
rılması için suyun şiddetinin
azalması bekleniyor. 

Taşkından etkilenen bölge-
lerde suların çekilmeye başla-
masıyla birlikte vatandaşlar, ev
ve iş yerlerine dolan su ile ça-
murları temizlemek için yoğun
bir mesai harcadı. Kendi im-
kanlarıyla tahliye çalışması
yapan mahalle sakinlerine, Ma-
nisa Büyükşehir Belediyesi afet
mücadele ekipleri de destek
verdi. 

MaHaLLELER sU 
aLTInda KaLdI

Manisa Büyükşehir Beledi-
yesi İtfaiye Daire Başkanı Gür-
han İnal, Atatürk Mahallesi, Spil

Mahallesi, Nurlupınar Mahallesi
ve Horozköy Mahallesi’nde sa-
ğanak yağmurdan hasar aldı-
ğını ve su baskınları yaşandığını
belirtirken, Karaköy’de Çaybaşı
deresinin taşması nedeniyle zor
anlar yaşandığını, Kuyumcular
Çarşısı’nda ise caddede su
baskını yaşandığını söyledi. Sa-
ğanak yağışın Spil Dağı’daki
kayaları söktüğünü ifade eden
İnal, Spil yolunun düşen kaya-
lar nedeniyle kapandığını açık-
ladı. 

"74 YaŞIndaYIM BÖYLE 
BiR ŞEY GÖRMEdiM" 

Yaşanan taşkın sonrası ev
ve bahçelerinde temizlik çalış-
ması yapan vatandaşlar, karşı-
laştıkları manzarayı dile getirdi.
Vatandaşlardan Mustafa Çav-
dar, ömrü boyunca böyle bir
yağışa şahit olmadığını belirte-
rek, "Gece sabaha kadar yağ-
mur yağdı. Ben 74 yaşındayım,
bugüne kadar böyle bir şey
görmedim. Araç da dere sula-
rına kapılıp sürüklenmiş, yazık

günah" dedi.  
Çaybaşı Deresi üzerindeki

köprünün yetersiz olduğunu
belirten Özgür İnmezler,
"Bence o köprü zayıf ve alçak.
Yükseltilmesi lazım. Kar ve
yağmur yağdığında su köprü-
nün üzerine taşıyor. Daha önce
de aynısı oldu, bir çözüm bu-
lunmalı" dedi. 

"BaHÇE dUVaRIMIZ
YIKILdI, iMKanLaRIMIZ 

KIsITLI" 

Taşkın sularının evine ve
bahçesine büyük zarar verdi-
ğini belirten Ahmet Sür ise kı-
sıtlı imkanlarla temizlik
yapmaya çalıştıklarını ifade
etti.  Sür, "Biraz temizliyoruz,
su tekrar geri geliyor. Fazla da
kovamız yok, bir tane kovayla
mücadele ediyoruz. Arkada
bahçe duvarımız da yıkıldı, sel
suları her şeyi ovaya götürdü"
ifadelerini kullandı. 

Haber merkezi

Manisa'yı sağanak vurdu, taşkın hasarı gün ağarınca ortaya çıktı: Tarım arazileri su altında kaldı, mahallelerden
taşkın haberleri geldi... Yapılan meteorolojik uyarılara rağmen zamanında açılmayan rögarlar Manisa’yı felç etti

Yaşanan afet mi iş bilmezlik mi?
Manisa'da sağanak yağış hayatı olumsuz etkilerken, dere ve su kanallarının taşması
sonucu yaşanan felaketin boyutu gün ağarınca ortaya çıktı. İzmir-Manisa çevre yolu
üzerindeki tarım arazileri su altında kaldı. Birçok mahalleden tıkanan rögarlar 
nedeniyle su baskını haberleri geldi. Dereye düşen otomobilin ağaçlara sıkışmış hali
objektiflere yansıdı. Kuyumcular Çarşısı sel sularından olumsuz etkilenirken, vatan-
daşlar evlerine ve işyerlerine basan suyu temizlemek için yoğun çaba sarf etti. 

Manisa'da etkili olan sa-
ğanak yağışa karşı Manisa Bü-
yükşehir Belediyesi ile MASKİ
Genel Müdürlüğü ekipleri sa-
haya indi. 600'ün üzerinde per-
sonel ve 150'den fazla araçla
yürütülen çalışmalarla yaşanan
afetlerin önüne geçilmeye çalı-
şıldı. Tıkanan rögarlar nede-
niyle şehri su bastı. Yağmur
öncesi yapılmayan çalışmalar
nedeniyle, ciddi olumsuzluklar
yaşandı.

Manisa’da etkili olan sağa-
nak yağışın ardından Manisa
Büyükşehir Belediyesi ile Ma-
nisa Su ve Kanalizasyon İdaresi
(MASKİ) Genel Müdürlüğü
ekipleri, yaşanan afetin önüne
geçmek amacıyla tüm ekiple-
riyle sahaya indi. Ortalamanın
üzerinde gerçekleşen yağışlara

karşı 600'ün üzerinde personel
ile 150'den fazla araç ve iş ma-
kinesiyle çalışma yürütüldü. 

Yağışın başladığı ilk andan

itibaren vatandaşların mağduri-
yet yaşamaması için sahadaki
ekip sayısını artıran Büyükşehir
Belediyesi ve MASKİ ekipleri,

tıkanan yağmur suyu ızgarala-
rını açmaya çalıştı. Ekipler ay-
rıca ağaç devrilmeleri, su
baskınları, taşkınlar ve ulaşımı
olumsuz etkileyebilecek risklere
karşı da anında müdahalede
bulundu.  Zor durumda kalan
vatandaşların yardımına koşan
ekipler, sahadaki olumsuzluk-
ları gidermek için gece bo-
yunca çalışmalarını sürdürdü. 

BEsiM dUTLULU: 
“Manisa'MIZa 

GEÇMiŞ OLsUn”
Çalışmaları yakından takip

eden Manisa Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Besim Dutlulu,
yağışlar sonrası DSİ kanalları
ve bazı derelerin taştığını belir-
terek, ciddi bir afetin ekiplerin
zamanında ve etkin müdahale-
siyle atlatıldığını ifade etti. 

Başkan Dutlulu, "Yağışların
başladığı ilk andan itibaren
600'ün üzerinde personelimiz
ve 150'den fazla araç ve iş ma-
kinemizle sahaya indik. Beledi-
yemize ulaşan tüm
hemşehrilerimizin taleplerine
gece boyunca aralıksız cevap
verdik. Rabbim şehrimizi ve ül-
kemizi daha büyük afetlerden
korusun. Manisa'mıza geçmiş
olsun" dedi. 

KanaLiZasYOn 
HaTLaRInda YOĞUn 

TEMiZLiK 
MASKİ ekipleri, yağmur

suyu ve kanalizasyon hatla-
rında akışı engelleyen çöp ve
atıkları temizleyerek su baskını
riskini en aza indirdi. Bir yan-
dan temizlik çalışmalarını sür-
düren ekipler, diğer yandan

vatandaşlardan gelen ihbarlara
da müdahale etmeye devam
etti. 

VaTandaŞLaRIn 
MaĞdURiYETLERi 

GidERiLECEK 
Yağış durumuna göre ça-

lışmaların artarak süreceği be-
lirtilirken, vatandaşların
olumsuzluklara karşı MASKİ
ALO 185, ALO 153 Çözüm
Merkezi, belediyenin sosyal
medya hesapları ve 444 99 45
numaralı WhatsApp hattı üze-
rinden ihbarda bulunabilecek-
leri bildirildi.  Yağış nedeniyle
evlerinde hasar oluşan vatan-
daşların zararlarının ise yapıla-
cak hasar tespit çalışmalarının
ardından sağlanacak nakdi
destekle karşılanacağı ifade
edildi.  Haber merkezi

Etkili olan sağanak yağış Manisa’yı felç etti… Büyükşehir ve MASKİ ekiplerinin müdahalesi yetersiz kaldı

Sağanak Manisa’yı vurdu… MASKi sınıfta kaldı!

Manisa il merkezinde ön-
ceki gün akşam saatlerinde
başlayan sağanak yağış, hayatı
olumsuz etkiledi. Aralıksız
süren yağış nedeniyle bazı su
kanalları taşarken, ana arter-
lerde ve caddeler göle döndü.
Kent merkezinden geçen Çay-
başı Deresi’nde de debinin
yükselmesiyle birlikte taşkın
meydana geldi. Spil Dağı etek-
lerinden gelen kuvvetli sel su-
ları, Çaybaşı Deresi yatağında

su seviyesini aniden yükseltti.
Bu sırada bir çok araç sürükle-
nirken, dere kenarında park ha-
linde bulunan bir otomobil,
akıntıya kapılarak dere içerisine
sürüklendi. Maddi hasarın
meydana geldiği olayda, çevre-
deki vatandaşların ihbarı üze-
rine bölgede güvenlik önlemleri
alındı. 

KaPLUMBaĞa sOn 
anda KURTaRILdI 

Sağanak yağışın berabe-

rinde getirdiği sel suları sadece
araçları değil, yaban hayatını
da olumsuz etkiledi. Akıntının
şiddetiyle sürüklenen bir kap-
lumbağayı fark eden vatandaş-
lar, kendi imkanlarıyla
müdahale ederek hayvanı
suyun içinden çıkardı.  

ELEKTRiKLi OTOMOBiL 
ŞaRJ isTasYOnUnda 

YandI 
Yağışın etkisini sürdürdüğü

dakikalarda, bir şarj istasyo-
nunda park halinde bulunan

elektrikli otomobilde yangın
çıktı. Kısa sürede büyüyerek
aracı saran alevlere, Manisa
Büyükşehir Belediyesi itfaiye
ekipleri müdahale etti. Sağana-
ğın etkisiyle şarj sisteminde
meydana gelen kısa devreden
kaynaklandığı iddia edilen yan-
gın, ekiplerin yoğun çabasıyla
söndürüldü. Yangın sonrası
araçta büyük çapta maddi
hasar oluşurken, kesin çıkış ne-
deninin belirlenmesi için ince-
leme başlatıldı.  iHa

Sağanak yağış etkili oldu: Otomobil dereye düştü

Manisa’da akşam saatlerinde etkisini artıran sağanak
yağış, Yunusemre ilçesinde bir kuryeyi yolda bıraktı. 

Manisa’da akşam saatlerinden itibaren etkili olan yoğun sa-
ğanak yağış, kent genelinde hayatı olumsuz etkilerken, Yunu-
semre ilçesi Güzelyurt Mahallesi’nde görev yapan bir kurye zor
anlar yaşadı. 

KURYE YaĞMURa YaKaLandI
Yunusemre ilçesine bağlı Güzelyurt Mahallesi’nde etkili olan

sağanak yağış, sokaklarda geniş su birikintilerinin oluşmasına
neden oldu. Teslimat yapmak için yola çıkan motorlu kurye,
suyla kaplanan yollarda dengesini korumakta güçlük çekti.

Yoğun yağış nedeniyle bazı sokaklarda adeta küçük göletler
oluşurken, kurye zaman zaman motosikletini durdurmak zo-
runda kaldı. Ani bastıran yağmurun hem yaya hem de motorlu
sürücüler için risk oluşturdu. 

Sağanak yağış kuryeye
zor anlar yaşattı

Didem ALTINAY
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Cansu MERİÇ

aK Parti Manisa Milletve-
kili Murat Baybatur, Manisa
Kalıp ve Makina İmalatçıları Bir-
liği’nin (MAKİM) toplantısına
katılarak sanayicilerle bir araya
geldi. 

Manisa sanayisinin mevcut

durumu ve geleceğine yönelik
önemli başlıkların ele alındığı
MAKİM toplantısı, sanayi tem-
silcilerini bir araya getirdi. AK
Parti Manisa Milletvekili Murat
Baybatur’un katılımıyla gerçek-
leştirilen toplantıda, özellikle ni-
telikli ara eleman ihtiyacı ön
plana çıktı. Sanayicilerin bek-

lenti ve taleplerini dinleyen
Baybatur, Manisa sanayisinin
güçlenmesi adına atılması
planlanan adımlara ilişkin de-
ğerlendirmelerde bulundu. 

sanaYide ara eleMan 
sOrUnU GÜndeMdeYdi
Toplantıda konuşan Millet-

vekili Murat Baybatur, sanayide

nitelikli ara eleman ihtiyacının
kronik bir sorun haline geldiğini
belirtti. Baybatur, bu alandaki
eksikliklerin üretim ve rekabet
gücünü doğrudan etkilediğini
vurgulayarak, kalıcı çözümler
üzerinde çalıştıklarını ifade etti.

reKaBet KaPasitesi
artaCaK 

Baybatur, sanayicilerin ta-
lepleri doğrultusunda Ma-

nisa’ya kazandırılması planla-
nan Meslek Lisesi Kampüsü
hakkında da bilgi verdi. Bu ya-
tırım sayesinde sanayinin ihti-
yaç duyduğu nitelikli iş
gücünün yetiştirilmesinin he-
deflendiğini belirten Baybatur,
kampüsün Manisa sanayisinin
üretim gücünü ve rekabet
kapasitesini artıracağını söy-
ledi.

tOPlantIYa YOĞUn 
KatIlIM

MAKİM’in ev sahipliğinde
düzenlenen toplantıya, Manisa
Kalıp ve Makina İmalatçıları Bir-
liği Başkanı Abdurrahim Arslan
ile Manisa Ticaret ve Sanayi
Odası Başkanı Mehmet Yılmaz
da katıldı. Program, sanayicile-
rin görüş ve önerilerinin alınma-
sının ardından sona erdi.

Baybatur MAKİM’de sanayicilerle buluştu

Manisa Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Besim Dutlulu,

Kırkağaç’ta mahalle muhtarları,
sivil toplum örgütlerinin temsil-

cileri, pazarcılar ve vatandaş-
larla bir araya geldi. Büyükşehir

Belediyesi’nin çalışmalarını an-
latan Başkan Besim Dutlulu,
Kırkağaç için el ele verdiklerini
söyledi. Başkan Dutlulu,
“Hangi mahallenin ne eksiği
varsa o eksiği tamamlamak için
tüm gücümüzle elimizden ge-
leni yapacağız” dedi. 

Haftalık ilçe ziyaretleriyle
sorunları yerinde tespit ederek
çözümler üreten ve vatandaş-
ları dinleyen Manisa Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Besim
Dutlulu, Kırkağaç’ta mahalle
muhtarları ve sivil toplum kuru-
luşlarının temsilcileriyle bir
araya geldi. Başkan Dutlulu’ya
program boyunca Kırkağaç
Belediye Başkanı Üstün Dön-
mez, Genel Sekreter Burak

Deste, MASKİ Genel Müdürü
Ali Kılıç, genel sekreter yardım-

cıları ve daire başkanları eşlik
etti. haber merkezi

Muhtarlar ve STK’larla Kırkağaç’ın geleceği konuşuldu

Şehzadeler Bele-
diye Başkanı Hakan Şim-
şek, sabahın ilk ışıklarıyla
Temizlik İşleri şantiyesini
ziyaret ederek personelle
kahvaltıda bir araya geldi.
Başkan Şimşek, temiz bir
Şehzadeler için gece gün-

düz emek veren personele
teşekkür etti.

Şehzadeler Belediye
Başkanı Hakan Şimşek,
güne sabahın erken saat-
lerinde Temizlik İşleri Mü-
dürlüğü şantiyesinde
başladı. Temizlik İşleri per-

soneliyle birlikte kahvaltı
programına katılan Baş-
kan Şimşek, sahada
görev yapan emekçilerle
sohbet ederek çalışmalar
hakkında bilgi aldı.

Kahvaltı programında
konuşan Başkan Hakan

Şimşek, şehrin temizliği-
nin belediyeciliğin en
temel hizmet alanlarından
biri olduğunu vurgulaya-
rak, “Şehzadelerimizin
daha sağlıklı, daha yaşa-
nabilir ve daha temiz bir
kentte hayatını sürdür-
mesi için büyük bir özve-
riyle çalışan Temizlik İşleri
personelimizle gurur du-
yuyoruz. Yaz-kış, gece-
gündüz demeden emek
veren arkadaşlarımız sa-
yesinde kentimiz her
sabah tertemiz uyanıyor.
Bu emek, bu fedakârlık
bizim için çok kıymetli,”
ifadelerini kullandı.

Temizlik hizmetlerinin
sadece belediyenin değil,
tüm kent sakinlerinin
ortak sorumluluğu oldu-
ğuna da dikkat çeken
Başkan Şimşek, vatan-

daşlardan çevre temizliği
konusunda daha duyarlı
olmalarını istedi.

Kahvaltı programında
Başkan Şimşek’e Bele-
diye Başkan Yardımcısı
Mümin Yılmaz, Belediye
Meclis Üyesi Gökay
Budak ve ilgili birim mü-
dürleri de eşlik etti. Prog-
ram, personelle hatıra
fotoğrafı çekilmesiyle
sona erdi. haber merkezi

Başkan Şimşek güne temizlik işleriyle başladıBaşkan Şimşek güne temizlik işleriyle başladı

Genel Yayın Yönetmeni

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ERTAN KORKMAZ

ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
MEVLÜT AKTAN

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin
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Şehzadeler Bele-
diye Başkanı Hakan Şim-
şek, Yarhasanlar
Mahallesi’nde esnaf ziya-
retleri gerçekleştirerek
talep ve sorunları yerinde
dinledi.

Şehzadeler Belediye
Başkanı Hakan Şimşek,
beraberindeki Belediye
Meclis Üyeleri ile birlikte
Yarhasanlar Mahalle-
si’nde esnaf ziyaretle-
rinde bulundu.
Yarhasanlar Camii civarı
ile İbrahim Gökçen Bul-
varı üzerinde faaliyet gös-
teren esnaflarla bir araya

gelen Başkan Şimşek,
esnafa hayırlı işler dileye-
rek görüş ve taleplerini
dinledi. Ziyaret sırasında
esnafların günlük ticari
faaliyetlerde karşılaştıkları
sorunlar, mahalledeki alt-
yapı, çevre düzenlemesi,
temizlik ve ulaşım konu-
larındaki beklentiler gün-
deme geldi. Başkan
Şimşek, iletilen taleplerin
çözümü noktasında ilgili
birim müdürlerine gerekli
talimatları vererek konu-
ların takipçisi olacaklarını
ifade etti. Esnafla birebir
temasın önemine vurgu

yapan Şimşek, “Şehza-
deler’de yönetim anlayışı-
mız masa başında değil,

sahada. 
Esnafımız ilçenin bel

kemiği. Sorunları yerinde

dinleyip, hızlı çözümler
üretmek önceliğimiz”
dedi. haber merkezi

Yarhasanlar esnafının sorunlarını dinledi
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Karanlık madde haritasından Dünya'ya benzeyen 
gezegene ocak ayının bilimsel gelişmeleri

bilim ve 
teknoloji

NASA'NIN karanlık maddeye ilişkin şimdiye
kadar üretilmiş en ayrıntılı ve yüksek çözünürlüklü
haritalarından birini oluşturmasından, Dünya'ya
benzeyen yeni bir gezegen adayının keşfine kadar
ocak ayında yaşanan gelişmeler bilim dünyasına
ışık tuttu.

Bilimsel ilerlemelerle şekillenen teknoloji, evre-
nin sırlarından günlük yaşama kadar pek çok
alanda imkansız denileni mümkün kılmaya devam
ediyor.

Bu kapsamda AA muhabiri, ocakta öne çıkan
bilimsel gelişme ve keşifleri derledi.

ABD Havacılık ve Uzay Ajansı (NASA), James
Webb Uzay Teleskobu'ndan elde edilen verileri kul-
lanarak, karanlık maddenin, şimdiye kadar üretil-
miş en ayrıntılı ve yüksek çözünürlüklü
haritalarından birini oluşturdu.

Nature Astronomy dergisinde yayımlanan ma-
kaledeki haritanın, görünmez, hayaletimsi madde-
nin yıldızları, galaksileri ve görebildiğimiz her şeyi
oluşturan "normal" maddeyle nasıl örtüştüğü ve iç
içe geçtiğini gösterdiği belirtildi.

NASA bilim insanlarının açıklamasında, "Bu,
Webb ile yaptığımız en büyük karanlık madde hari-
tası ve diğer gözlemevleri tarafından yapılan her-
hangi bir karanlık madde haritasından 2 kat daha
keskin." ifadesine yer verildi.

Avustralya, İngiltere, ABD ve Danimarka'dan
gökbilimciler, boyutu Dünya'ya yakın, 355 günde
yörüngesini tamamlayan ve "yaşanabilir kuşakta"
bulunma ihtimali yüzde 50 olan bir gezegen adayı
keşfetti.

Araştırma ekibi, ABD Havacılık ve Uzay Ajansı-
nın (NASA) Kepler Uzay Teleskobu'nun 2017'de K2
misyonunda topladığı verilerden yola çıkarak keş-
fettikleri "HD 137010 b" isimli aday gezegenin bazı
özelliklerinin Dünya ile benzerlik göstermesi dikkati
çekti.

Bu cismin, Güneş benzeri bir yıldızın yörünge-
sinde döndüğünü ve Dünya'dan yalnızca yüzde 6
daha büyük boyuta sahip olduğunu tespit eden
gökbilimciler, aday gezegenin yörüngesini 355
günde tamamladığını belirledi.

Araştırmacılar, aday gezegenin yörüngesinde
döndüğü yıldızın "yaşanabilir kuşakta" bulunduğu
ihtimalinin yüzde 50 olduğuna dikkati çekerek, 146
ışık yılı uzaklıkta bulunan aday gezegenin, teles-
kopla ayrıntılı gözlem yapmak için yeterince yakın
konumda yer aldığını belirtti.

Öte yandan, yıldızın Güneş'e kıyasla daha
soğuk ve daha sönük olduğunu belirleyen araştır-
macılar, bunun sonucunda HD 137010 b'nin yüzey
sıcaklığının Mars'a benzediğini ve eksi 70 santigrat
dereceye kadar düşebileceğini belirledi.

Keşfedilen bu gökcismini, ötegezegen olarak
tanımlamak için daha fazla veriye ihtiyaç duyul-
duğu belirtiliyor.

Araştırmanın detayları, "Astrophysical Journal
Letters" dergisinde yayımlandı.

ABD'de bilim insanlarının "insanlığın yok oluşa
ne kadar yakın olduğunu" göstermek için 1947'de
oluşturduğu sembolik "Kıyamet Saati", gece yarı-
sına 85 saniye kalaya ayarlandı.

ABD Atom Bilimcileri Bülteni Bilim ve Güvenlik
Kurulu, "insanlığın yok olmaya ne kadar yakın ol-
duğunu" değerlendiren yıllık duyurunun yapıldığı
canlı yayında Kıyamet Saati'nin kadranını 00.00'a
85 saniye kalaya ayarlayarak, tarihindeki en ileri
noktaya getirdi.

ABD'nin Japonya'ya karşı tarihte ilk kez atom
bombası kullanmasından 2 yıl sonra 1947'de Chi-
cago Üniversitesindeki atom bilimcileri öncülü-
ğünde sembolik olarak oluşturulan "Kıyamet
Saati", insanlığın kendi ürettiği özellikle nükleer
teknoloji ile yok oluş felaketi tehlikesine dikkat çek-
meyi amaçlıyor.

Endonezya'da mağara duvarına çizilen ve en az
67 bin 800 yıl öncesine ait olduğunu düşünülen el
izinin, "dünyada bilinen en eski kaya sanatı örneği"
olabileceği bildirildi.

Endonezyalı bilim insanları ile Avustralyalı ve
uluslararası araştırmacıların ortaklaşa yürüttüğü ar-
keolojik çalışmada, Endonezya'nın Sulawesi ada-
sında bulunan bir kireçtaşı mağarasında şablon
tekniğiyle yapılmış el kalıbı keşfedildi.

Kızıl pigment veren aşı boyası kullanılarak yapı-
lan el siluetinin, daha sonraki dönemlere ait hayvan
ve diğer figürlerin arasında kalması nedeniyle bu-
güne kadar fark edilmediği belirtildi.

En az 67 bin 800 yıl öncesine ait olduğu tahmin
edilen bu kalıbın, "dünyanın bilinen en eski kaya
sanatı örneği olabileceği" tespit edildi.

Kaya sanatı, insanlığın hayal gücünü kullanarak
soyut ve sembolik biçimde düşünmeye başlaması-
nın önemli bir dönüm noktası olarak görülüyor. AA

JAPONYA'NIN baş-
kenti Tokyo'da 1938'de
inşa edilen Tokyo Camisi
için, halı dokumacılığında
önemli yere sahip olan
Manisa'nın Demirci ilçe-
sinde Osmanlı rumi motif-
leriyle yeni halı dokundu.

İlçedeki bir halı firması
26 yıl önce döşediği
Tokyo Camisi'nden gelen
talep üzerine halılarını ye-
nilemek için 1,5 yıl önce
başladığı çalışmalarını ta-

mamladı.
El emeği ve gelenek-

sel dokuma teknikleriyle
hazırlanan 800 metreka-
relik halı, Tokyo Camisi'ne
ulaştırıldı. Halılar, rama-
zan ayına yetiştirilmek
üzere camiye döşenmeye
başlandı.

Firma sahibi Ali Rıza
Özkul, yaptığı açıkla-
mada, 26 yıl önceki halı-
nın benzerini
hazırladıklarını, Osmanlı

dönemine ait Rumi de-
seni kullanıldığını anlattı.

Renkte ördekbaşı ye-
şili ve ayak basma alanla-
rında bordo renklerinin
tercih edildiğini ifade
eden Özkul, halı yününün
boyamasında reaktif bo-
yama tekniğini kullandık-
larını söyledi.

Özkul, ilçede dokunan
halıların kalite açısından
kendini kanıtladığını kay-
dederek, "Üretimlerimiz
yüzde 100 yün ve tama-
men doğal malzemelerle
yapılıyor. Tokyo Cami-
si'nde kullanılan halının
metrekare ağırlığında 4,5
kilogram yün kullanıldı.
Yeni Zelanda yünü karı-
şımlı bu halılar, gramaj
olarak en uygun olduğu

için yıllardır tercih edili-
yor." dedi.

Demirci'de dokunan
halıların Ayasofya ve Sü-
leymaniye camileri gibi
tarihi ibadethanelere de
döşendiğini aktaran
Özkul, şöyle devam etti:

"Kullanılan özel yün ve
dokuma sistemi saye-
sinde cami ve otel halıla-
rımız alev almaz ve
yanmaz özelliktedir. Ay-
rıca yünün harmanlan-
ması ve dokumada
uyguladığımız özel yön-
temle güve yemez özel-
liğe sahip olan halılarımız,
uzun yıllar camilerimizi ve
otelleri süslemektedir."
AA

Japonya'daki Türk nişanesi Tokyo Camisi'nin yeni halıları Demirci'de dokundu

Tokyo Camisi'ne halılar
Demirci’den gitti
Tokyo Camisi'ne halılar
Demirci’den gitti

YUNUSEMRE Bele-
diye Başkanı Semih Bala-
ban, okulların ara tatile
girmesiyle birlikte öğrenci-
leri unutmadı. Sömestr ta-
tilinde çocukların
gönüllerince eğlenebilme-
sini isteyen Başkan, Yeni
Mahalle’de kurulan pistte,
5 bin çocuğa buz patenini
öğrenme fırsatı sundu.

Yunusemre Belediye
Başkanı Semih Balaban
öğrencileri unutmadı, ara
tatilde onlara karne hedi-

yesi olarak buz patenini
öğrenme olanağı sağladı.
Özel bir işletmenin Yeni
Mahalle’de bulunan eski
tabakhane arsası üzerinde
kurduğu buz pisti, sömestr
tatilinde 5 bin öğrenciyi
ağırladı. Karnelerini alıp
gelen öğrenciler bir sefere
mahsus Yunusemre Bele-
diyesi’nin karne hediyesi
kapsamında buz pistinden
ücretsiz yararlandı. 5 bin
öğrenciye ekipman tedarik
edilirken, uzmanlarca eği-

tim almaları da sağlandı. 
“MUTLU ÇOCUK 
MUTLU KENT”

Yapılan çalışma ile ilgili
açıklamada bulunan Yunu-
semre Belediye Başkanı
Semih Balaban, sömestr
boyunca 5 bin öğrencinin
gönüllerince eğlendiğini
söyledi. Başkan Balaban,
“Yoğun bir eğitim-öğretim

döneminin ilk yarısını ta-
mamlayan öğrencilerimize
belediye olarak biz de bir
karne hediyesi vermek is-
tedik. Öğrencilerimizin de
stres atmaya ihtiyacı var.
Onlara, Manisa’da ilk
defa kurulan pistte buz
pateni yaparak eğlenme
ve stres atma olanağı
sağladık. Çocuklarımız

sporun çok merak ettik-
leri bir branşıyla tanışır-
ken, yüzlerindeki mutluluk
çok değerliydi. 

Ekipmanlar sağlanır-
ken, buz pateni yapmanın
incelikleri de öğretildi.
Mutlu çocuk mutlu aile
demektir. Mutlu aile de
mutlu bir kent demektir”
dedi. Haber merkezi

Başkanın karne hediyesi buz pateni 

MANİSA'NIN Alaşehir
ilçesinde Kaymakam Alper
Faruk Güngör, düzenli ola-
rak gerçekleştirdiği mahalle
ziyaretleri ve halk toplantı-
ları kapsamında Kemaliye,
İsmetiye, Gülpınar ve So-
ğanlı mahallelerinde vatan-
daşlarla bir araya geldi.
Mahalle ziyaretlerinde va-
tandaşların sorunları, talep
ve önerileri yerinde din-
lendi. 

VATANDAŞLARLA 
YÜZ YÜZE 
GÖRÜŞME 

Mahalle ziyaretleri ve
halk toplantıları kapsa-
mında vatandaşlarla bulu-
şan Kaymakam Alper
Faruk Güngör, toplantıların
amacının mahalle sakinleri-
nin istek, öneri ve şikayet-
lerini yüz yüze ve aracısız
bir şekilde almak olduğunu
ifade etti. Güngör, dile geti-
rilen sorunların ilgili kurum-
larla birlikte
değerlendirilerek imkânlar
dâhilinde en kısa sürede
çözüme kavuşturulacağını
belirtti. 

"KAPIMIZ 
VATANDAŞLARIMIZA 
HER ZAMAN AÇIK" 
Devletin her zaman

vatandaşın yanında oldu-

ğunu vurgulayan Kayma-
kam Güngör, "Sorunların
çözümü konusunda her
zaman vatandaşlarımızın
yanındayız. Kapımız sizlere
her zaman açık. Sizlerin ta-
leplerini birinci ağızdan din-
lemek ve çözüm üretmek
için buradayız" dedi. 

Halk toplantılarını ol-
dukça faydalı bulduğunu
dile getiren Kaymakam
Güngör, sorunların yerinde
tespit edilmesinin çözüm
sürecini hızlandırdığını be-
lirterek, "Amacımız sizlere
en kısa yoldan ve en kısa
sürede ulaşabilmek, sorun-
larınızı birinci ağızdan din-
leyip çözümler
üretebilmektir. En başarılı

çözüm yolu sorunları ye-
rinde ve muhataplarından
dinlemektir. Bu kapsamda
vatandaşlarımızın eğitim,
sağlık, güvenlik başta

olmak üzere tüm kamu hiz-
metlerine ilişkin talep ve şi-
kâyetlerini dinliyoruz" diye
konuştu. 

"SORUN 
OLUŞMADAN 

ÖNLEM ALMAK 
ESAS" 

Kamu hizmetlerinde
temel anlayışlarının sa-
dece sorun çözmek değil,
sorun oluşmadan önlem
almak olduğuna dikkat
çeken Kaymakam Gün-
gör, "Devletimiz vatanda-
şının hizmetinde olmaya
devam etmektedir. So-
runları önceden tespit
ederek gerekli tedbirleri
almak önceliğimizdir" ifa-
delerini kullandı.

KURUM 
TEMSİLCİLERİ VE 
MUHTARLAR DA 

KATILDI 
Mahalle ziyaretleri ve

halk toplantılarına Kayma-
kam Alper Faruk Gün-
gör'ün yanı sıra Jandarma
Komutanı Jandarma Bin-
başı Yalçın Gürenci, Kay-
makamlık Yazı İşleri
Müdürü Suat Akdut, ma-
halle muhtarları ve çok sa-
yıda vatandaş katıldı.
Toplantılarda vatandaşlar
birebir söz alarak sorunla-
rını ve taleplerini dile ge-
tirdi. 

MAHALLE 
SAKİNLERİNDEN 

TEŞEKKÜR 
Mahalle sakinleri, Kay-

makam Güngör'ün mahal-
leleri ziyaret ederek
vatandaşlarla sohbet et-
mesi ve sorunları yerinde
dinlemesinden duydukları
memnuniyeti dile getirdi.
Vatandaşlar, bu tür ziyaret-
lerin belirli aralıklarla
devam etmesini istedikle-
rini ifade etti. 

Kaymakamlık tarafın-
dan mahalle ziyaretleri ve
halk toplantılarının program
dâhilinde devam edeceği
öğrenildi.  İHA

Kaymakam Güngör mahalle halkıyla buluştu   
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Manisa FK deplasmanda 3 puan arıyorManisa FK deplasmanda 3 puan arıyor

MAnİSA Futbol Kulübü, Trendyol 1. Lig 23. hafta maçında
bugün 13.30’da A. H. Iğdır FK’ya konuk olacak. Siyah-beyazlı-
lar, mücadeleden galibiyetle dönmek istiyor.

Manisa Futbol Kulübü, Trendyol 1. Lig 23. hafta mücade-
lesinde deplasmanda Alagöz Holding Iğdır Futbol Kulübü

ile karşılaşacak. 31 Ocak Cumartesi günü Iğdır Şehir Sta-
dı’nda oynanacak mücadele saat 13.30’da başlayacak.
Siyah-beyazlılar, A. H. Iğdır FK mücadelesini kazanarak
haftayı galibiyetle tamamlamak istiyor.

KARŞILAŞMAYI TURGUT DOMAN YÖNETECEK
Manisa Futbol Kulübü ile A. H. Iğdır FK arasında

oynanacak mücadeleyi hakem Turgut Doman yöne-
tecek. Karşılaşmada Turgut Doman’ın yardımcılıklarını

Ramazan Ufuk Avdaş ve İbrahim Ethem Potuk yapa-
cak. Maçın dördüncü hakemi ise Lütfullah

Aslan.

Iğdır Şehir Stadyumu Turgut Doman
31 Ocak Cumartesi

HAKEM13.30STAT

GAlATASArAy taraftarı
olan Yunusemre Belediye Baş-
kanı Semih Balaban’ın, Seyitli
Mahallesi’nde futbol oynayan
Fenerbahçeli çocuklarla kur-
duğu sıcak diyalog, sosyal
medyada ilgi görürken, Fener-
bahçe Kongre Üyeleri Platfor-
mu’nun mahalleye yaptığı
ziyarette çocuklara Fener-

bahçe forması ve yağmurluk
hediye edildi.

Yunusemre Belediye Baş-
kanı Semih Balaban’ın, Seyitli
Mahallesi’nde yapımı tamam-
lanan Selahittin Kılıç halı saha-
sında futbol oynayan
çocuklarla kurduğu samimi di-
yalog, kamuoyunda geniş
yankı uyandırdı. Sosyal med-

yada paylaşılan görüntülerin
kısa sürede yayılması üzerine
Fenerbahçe Kongre Üyeleri
Platformu, Seyitli Mahallesi’ni
ziyaret ederek çocuklarla bir
araya geldi.

Geçtiğimiz günlerde Sela-
hittin Kılıç halı sahasında ince-
lemelerde bulunan Başkan
Balaban, maç yapan çocuk-

larla sohbet etti. Çocuklara,
"Hangi takımı tutuyorsunuz?"
sorusunu yönelten Balaban’a,
çocukların büyük çoğunluğu
"Fenerbahçe" yanıtını verdi.
Galatasaray taraftarı olduğu
bilinen Başkan Balaban’ın bu
anları sosyal medya hesapla-
rından paylaşması, ülke gene-
linde ilgi gördü.

Bu gelişmenin ardından Fe-
nerbahçe Kongre Üyeleri Plat-
formu Başkanı Emre Dümen,
platform üyeleri, Fenerbahçe
TV programcısı Elif Eker, gaze-
teci Ali Çetin ve Manisalı iş in-
sanı Burak Gülşen Seyitli
Mahallesi’ni ziyaret etti. Ziya-
rete CHP Yunusemre İlçe Baş-
kanı Yalçın Arcak, belediye
başkan yardımcıları, birim mü-
dürleri, Seyitli Mahalle Muhtarı
İbrahim Gürcan, çevre mahalle
muhtarları, sivil toplum kuru-
luşu temsilcileri, meclis üyeleri
ve mahalle sakinleri de katıldı.
Etkinlikte çocuklara forma ve
yağmurluk hediye edildi.

SPORUN BİRLEŞTİRİCİ GÜCÜNE
VURGU YAPILDI

Ziyaret sırasında konuşma
yapan ve Fenerbahçe atkısı
takan Galatasaraylı Belediye
Başkanı Semih Balaban, spo-
run barış, kardeşlik ve daya-
nışma ruhu içinde yapılması
gerektiğine dikkat çekti. Sporun
birleştirici gücüne vurgu yapan
Balaban, "Çocuklarımızın mut-
luluğuna mutluluk katan misa-

firlerimiz, minik sporcularımıza
forma ve yağmurluk hediye
ederek bu anlamlı buluşmayı
daha da güzelleştirdi. Sporun
birleştirici gücüyle çocuklarımı-
zın yanında olmaya, mahallele-
rimize değer katmaya devam
edeceğiz" dedi. Formalarına
kavuşan çocuklar büyük sevinç
yaşarken, etkinlikte emeği
geçen herkese de teşekkür
edildi. İHA

Galatasaraylı başkan Fenerbahçeli çocukları sevindirdi

GördeS Engelliler Derneği
Başkanı Tayfun Adıyaman ve yöne-
tim kurulu üyeleri, Altıntaş Spor’un
antrenmanını ziyaret ederek, teknik
heyet ve futbolculara başarılar di-
ledi.

Gördes Engelliler Derneği Baş-
kanı Tayfun Adıyaman ile yönetim
kurulu üyeleri İsmail Çiçek ve
Osman Çolak, Gördes’in 2023 yı-
lında kurulan futbol takımı Altıntaş
Spor’un antrenmanını ziyaret ede-
rek, genç futbolculara moral verdi.
Ziyaret sırasında dernek üyeleri, Sa-
lihli grubunda mücadele edecek
olan Altıntaş Spor’a ve sporcularına
başarılar dileyerek, ilçeyi temsil

ederken fair-play ve centilmenlik
çerçevesinde bir sezon geçirmeleri
temennisinde bulundu. Dernek Baş-
kanı Tayfun Adıyaman, sporun bir-
leştirici gücüne vurgu yaparak her
zaman gençlerin yanında olduklarını
belirtti.

Oldukça sıcak ve samimi bir or-
tamda gerçekleşen ziyarette Altın-
taş Sporlu futbolcular, ziyaretten
duydukları memnuniyeti dile getirdi.
Tribünlerde futbol özlemi çeken ta-
raftarlarından sabır beklediklerini
ifade eden genç sporcular, skordan
önce sahada mücadele eden ve
seyir zevki yüksek bir oyun anlayı-
şını hedeflediklerini vurguladı. İHA

Gördes Engelliler Derneği'nden
Altıntaş Spor’a destek

TFF 2. Lig’de ekibi So-
maspor, ligin 22. haftasında
sahasında konuk edeceği
Muşspor karşılaşmasının
hazırlıklarını sürdürüyor.

TFF 2. Lig'in 21. hafta-
sında Ankara Demirspor’u
mağlup ederek bu sezon
evindeki ilk galibiyetini alan
siyah-beyazlı ekip, Muşspor
karşılaşmasından da galibi-

yetle ayrılarak düşme hat-
tıyla arasındaki puan farkını
artırmak istiyor. Ligin ilk ya-
rısında Muş’ta oynanan kar-
şılaşmada rakibine 4-0
mağlup olan Somaspor,
ligin üçüncü sırasında yer
alan güçlü rakibini bu kez
kendi sahasında yenerek çı-
kışını sürdürmeyi hedefliyor.

Bir maç eksiğiyle 15 pu-

anla 15. sırada bulunan So-
maspor, 43 puanla 3. sırada
yer alan Muşspor karşısında
taraftarı önünde kritik bir
mücadeleye çıkacak.

Soma Nazım Yavuz Sta-
dı’nda 1 Şubat Pazar günü
oynanacak karşılaşma saat
15.00’te başlayacak.

Spor Servisi

Somaspor hazırlıklara devam ediyor! 

Burhan AKDEMİRBurhan AKDEMİR


